

عارف: آماده ارائه خدمات برای برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید در عراق هستیم



معاون اول رئیس‌جمهور با قدردانی از تلاش دستگاه‌های اجرایی، امدادی و درمانی در مدیریت آیین تشییع رهبری شهید از آمادگی ایران برای همکاری و ارائه خدمات در برگزاری مراسم پیش‌بینی‌شده در شهرهای مقدس نجف و کربلا خبر داد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدرضا عارف در جمع مدیران و دست‌اندرکاران هلال احمر برای برگزاری آیین تشییع رهبر شهید، با اشاره به تجربه مدیریت رویدادهای بزرگ، بر اهمیت هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف تأکید کرد و افزود: در چنین رویدادهایی مسئولیت مجموعه‌های امدادی، درمانی و اجرایی بسیار سنگین، حساس و پراسترس است و هرگونه رخداد بازتاب گسترده‌ای خواهد داشت. عارف ادامه داد: خوشبختانه با هم‌افزایی و همکاری بسیار خوب میان دستگاه‌های مختلف، مراسم به شکل مطلوب مدیریت شد و این هماهنگی در روند خدمت‌رسانی به مردم به‌خوبی مشهود بود.

وی، از نیروهای امدادی، درمانی، خدماتی و مدیران دستگاه‌های مختلف قدردانی کرد و گفت: خدمت به مردم افتخاری بزرگ است و از همه دست‌اندرکارانی که در این رویداد نقش آفرینی کردند، صمیمانه تشکر می‌کنم.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به ادامه برنامه‌ها در عراق اظهار کرد: مسئولان مربوطه برای همکاری و ارائه خدمات در کشور عراق اعلام آمادگی کرده‌اند و برنامه‌ریزی‌های لازم برای برگزاری مراسم در شهرهای مقدس نجف و کربلا در حال انجام است. عارف تأکید کرد: در صورت نیاز، همه دستگاه‌ها باید همکاری لازم را برای برگزاری هرچه بهتر این مراسم داشته باشند تا این رویداد به بهترین شکل برگزار شود.

وی برای همه مدیران، کارکنان و نیروهای امدادی و درمانی آرزوی توفیق‌کرد و از تلاش‌های آنان قدردانی کرد.

به گزارش ایران، مراسم تشییع پیکر مطهر مجاهد شهید حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای (قدس‌الله نفس‌الزکیه)، شهیده سیده بشری حسینی خامنه‌ای، شهید مصباح‌الهدی باقری، شهیده زهرا حدادعادل و شهیده زهرا محمدی گلپایگانی امروز دوشنبه ۱۵ تیر با حضور پرشور عزاداران رهبر شهید آغاز شد.

جایجایی بیش از ۵ میلیون مسافر توسط اتوبوسرانی تهران در مراسم وداع



مدیر عامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از جابه‌جایی بیش از ۵ میلیون مسافر طسی دو روز برگزاری مراسم وداع با آقای شهید ایران خبر داد و گفت: این عملیات با به‌کارگیری بیش از ۳ هزار و ۴۰۰ دستگاه اتوبوس انجام شده است.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، مهدی علیزاده با تشریح عملکرد این شرکت در جریان برگزاری مراسم وداع با آقای شهید ایران، گفت: طی دو روز گذشته شرکت واحد اتوبوسرانی تهران با بهره‌گیری از بیش از ۳۴۰۰ دستگاه اتوبوس، موفق به جابه‌جایی حدود ۵ میلیون مسافر شد.وی افزود: بر این اساس اتوبوسرانی تهران در روزهای برگزاری مراسم وداع به‌طور میانگین روزانه مسئولیت جابه‌جایی بیش از ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از شهروندان و شرکت‌کنندگان در این مراسم را بر عهده داشته است.علیزاده با اشاره به بسیج کامل ناوگان و نیروهای عملیاتی شرکت واحد، این حجم از خدمات‌رسانی را حاصل برنامه‌ریزی، هماهنگی و تلاش شبانه‌روزی پرسنل و رانندگان اتوبوسرانی تهران دانست و تأکید کرد: ارائه خدمات حمل‌ونقل عمومی روان و ایمن به شهروندان و زائران، از مهم‌ترین اولویت‌های این شرکت در ایام برگزاری مراسم بوده است.بر اساس گزارش ستاد خبری مراسم بدرقه پیکر رهبر شهید انقلاب در شهرداری تهران، وی ادامه داد: پیش‌بینی می‌کنیم در مراسم تشییع رهبر شهید ایران نیز بیش از ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر جایجایی داشته باشیم؛ لذا تمام ناوگان، پرسنل و رانندگان برای خدمت‌رسانی شایسته در این مراسم در آمادگی ۱۰۰ درصدی قرار گرفته است.



سنگه گروه اقتصاد – امید ایرانی – انتشار آخرین داده‌های مرکز آمار ایران در خردادماه ۱۴۰۵، تصویر هشدار دهنده‌ای از وضعیت معیشتی خانوارهای ایرانی ترسیم کرده است. در این گزارش، برای نخستین بار با فاصله عددی قابل توجهی، نرخ تورم در نقاط روستایی از شهرها پیشی گرفته و به سطحی بی سابقه دست یافته است. بر اساس این گزارش، تورم نقطه‌ای کل سبد کالا و خدمات در مناطق روستایی به ۱۰۸.۱ درصد رسیده که در مقایسه با رقم ۸۵.۲ درصدی مناطق شهری، شکاف ۲۲.۹ واحد درصدی را نمایان می‌سازد. این تفاوت در گروه خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات به مراتب آشکارتر است، جایی که تورم روستایی به ۱۴۰.۵ درصد جهش یافته در حالی که این شاخص برای شهرها ۱۳۳.۲ درصد ثبت شده است. این ارقام، فراتر از یک ناهمسازی آماری ساده، زنگ خطری جدی برای سلامت اقتصادی و امنیت غذایی اقشار آسیب‌پذیر جامعه به صدا در آورده است.

واگرایی یادشده، پرسش‌های بنیادینی را در باب ساز و کارهای توزیع تورم در اقتصاد ایران مطرح می‌کند. اقتصاددانان بر این باورند که عواملی چند در تشدید فشار تورمی بر روستاها سهیم هستند. از یک سو، سبد مصرفی خانوار روستایی به‌طور نامتناسبی به کالاهای خوراکی وابسته است و از آن‌جا که تورم خوراکی‌ها با سرعتی بیش از دو برابر تورم عمومی در حال افزایش است، دهکهای روستایی به‌عنوان مصرف‌کنندگانی با درآمد نقدی محدودتر، بیشترین ضربه را متحمل می‌شوند. از سوی دیگر، هزینه‌های حمل و نقل و دسترسی به بازارهای رقابتی شهری، به‌ویژه در پی افزایش قیمت سوخت و نهاده‌های تولید، به مانعی جدی برای تأمین کالاهای اساسی در این مناطق تبدیل شده است. به این معنا، روستاها نه تنها از منافع اقتصاد شهری در زمینه تنوع عرضه‌بی بهره‌اند، بلکه به دلیل دوری از ایامی اصلی توزیع، با هزینه‌ای مضاعف برای تهیه مایحتاج روزمره رو به رو هستند.

نکته تأمل‌برانگیزتر آن‌که این شکاف تورمی، فرضیه ارزان‌تر بودن زندگی در روستا را به چالش کشیده و آن را به یک باور نادرست تاریخی تبدیل کرده است. در شرایط کنونی، سبد معیشت یک خانوار روستایی با سرعتی فزاینده گران‌تر از همتای شهری خود می‌شود، در حالی که درآمدهای حاصل از فعالیت‌های کشاورزی، دامداری یا مشاغل فصلی، توانایی جبران این هزینه‌های سرسام‌آور را ندارد. نتیجه آن‌که قدرت خرید واقعی در مناطق روستایی با شتابی بیش از شهرها رو به فرسایش است و این پدیده، تبعات اجتماعی و اقتصادی عمیقی را به دنبال خواهد داشت.

ارقام رسمی نشان می‌دهند که فشار تورمی در خرداد ماه به

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

ملت ایران پای نظام اسلامی ایستاده است

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، حضور گسترده مردم در مراسم وداع و اقامه نماز بر پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و خانواده شهید ایشان را حامل پیام‌های روشن به دشمنان دانست و تأکید کرد ملت ایران با حضور میلیونی خود نشان داد با تمام توان از کشور، نظام اسلامی و آرمان‌های انقلاب دفاع خواهد کرد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، اسماعیل کوثری با اشاره به استقبال گسترده و بی نظیر مردم برای حضور در مراسم وداع رهبر شهید

انقلاب اسلامی و خانواده شهید ایشان، به‌خانه ملت گفت: مردم با حضور پرشور خود پیام‌های مهمی به دشمنان دادند؛ مبنی بر اینکه باید بدانند ملت ایران آنچنان مستحکم و استوار ایستاده است که به هیچ وجه اجازه نخواهد داد کوچک‌ترین خدشه‌ای به ایران بزرگ و نظام اسلامی وارد شود.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: حضور میلیونی مردم در این مراسم نشان داد این رویکرد از مرحله شعار و سخن گذشته و در عرصه عمل نیز به روشنی بروز و ظهور یافته است. غربی‌ها با ادعای دفاع از حقوق بشر تلاش می‌کنند افکار عمومی را فریب دهند، اما خود نیز به خوبی می‌دانند که با جنایت و نسل‌کشی در پی دستیابی به اهداف خود هستند. در مقابل، نظام جمهوری اسلامی ایران از بدو شکل‌گیری تاکنون ثابت کرده است که مردم صاحبان اصلی کشور و انقلاب هستند.

وی افزود: با اندکی تأمل می‌توان دریافت که امام خمینی(ره) و رهبر شهید انقلاب هیچ‌گاه جایگاهی برای خود ایجاد نکردند که بخواهند از سواد استفاده کنند یا به آن فخر یغروشند، بلکه همواره به صراحت اعلام کردند که خدمتگزار مردم هستند.

نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: بر همین اساس، امروز مردم نیز پاسخ آن همه محبت، خدمت و همراهی رهبر معظم انقلاب در سال‌های گذشته را با عشق، احترام و حضور باشکوه خود دادند.

کوثری خاطر نشان کرد: حضور گسترده مردم، پاسخی دقیق، آگاهانه و حساب‌شده بود تا دشمنان بدانند ملت ایران همچنان پای کار انقلاب، کشور و نظام اسلامی ایستاده‌اند، به این آب و خاک افتخار می‌کنند و اجازه نخواهند داد خدشه‌ای به عزت و استقلال ایران وارد شود.

عمومی افزایش می‌یابد، تولیدکنندگان روستایی با کاهش سود آوری مواجه شده و چه بسا زمین‌های کشاورزی را رها کنند یا به کشت محصولات با ارزش افزوده کمتر روی آورند. در بلند مدت، تداوم این روند می‌تواند وابستگی غذایی کشور به واردات را افزایش داده و امنیت غذایی را با مخاطرات جدی مواجه سازد. افزون بر این، ناتوانی دامداران و مرغداران در تأمین نهاده‌های تولید، به کاهش عرضه گوشت و تخم مرغ در بازار و تشدید بیشتر تورم در این گروه‌ها می‌انجامد. بدین ترتیب، روستاها نه تنها به عنوان مصرف‌کننده، بلکه به عنوان حلقه نخست زنجیره تأمین غذا، در معرض یک فروپاشی تدریجی قرار گرفته‌اند.

کارشناسان اقتصادی، ریشه‌های این ابر بحران را در ترکیبی از عوامل ساختاری و شوک‌های بیرونی جست و جوی می‌کنند. تحریم‌های بین‌المللی، کسری مزمن بودجه دولت، رشد نقدینگی و سیاست‌های پولی انبساطی، سالهاست که اقتصاد ایران را با تورم‌های دورقمی آشنا کرده است، اما آن‌چه در ماه‌های اخیر رخ داده، یک جهش ناگهانی تحت تأثیر تنش‌های نظامی و سیاسی بوده است. درگیری‌های نظامی اخیر و متعاقب آن، افزایش ریسک سرمایه‌گذاری و اختلال در فعالیت‌های اقتصادی، فشار مضاعفی بر بازار ارز و به تبع آن، قیمت کالاهای وارداتی و نهاده‌های تولید وارد کرده است. در چنین شرایطی، سیاست‌گذار پولی با یک دوراهی دشوار رو به روست: از یک سو، انقباض پولی برای مهار تورم می‌تواند رکود را تعمیق بخشد و از سوی دیگر، ادامه وضع موجود، تورم را به سطحی غیر قابل کنترل خواهد رساند.

افزون بر ایسن، نرخ ارز به‌عنوان موتور محرکه تورم در ایران، با جهش‌های پی در پی، انتظارات تورمی را در میان تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان تثبیت کرده است. هر گونه نوسان در بازار ارز، سریع‌تر از گذشته به قیمت خوراکی‌ها و کالاهای اساسی منتقل می‌شود و این پدیده، اثربخشی سیاست‌های کنترلی را به شدت کاهش داده است. شواهد آماری نشان می‌دهد که نرخ تورم نقطه‌ای از ۵۲.۶ درصد در آذر ۱۴۰۴، به ۸۸.۶درصد در خرداد ۱۴۰۵ رسیده است، جهشی که نشان از شکنندگی اقتصاد در برابر شوک‌های برون‌زا دارد. در این میان، روستاها که به دلیل ساختار معیشتی وابسته‌تر به کالاهای اساسی و ارزبری بالا، حساس‌ترین نقاط در برابر نوسانات ارزی هستند، بیش از سایر مناطق طعمه دیده‌اند.

اما آن‌چه این معادله را پیچیده‌تر می‌سازد، تفاوت روایت‌های آماری از تورم است. در حالی که مرکز آمار ایران، تورم نقطه‌ای را ۸۸.۶درصد گزارش کرده، بانک مرکزی رقمی معادل ۸۳.۱درصد را برای همین بازه زمانی اعلام کرده است. این اختلاف ۵.۵ واحد درصدی که ناشی از تفاوت در روش نمونه‌گیری، ترکیب سبد کالا و سال پایه محاسبه است، اگر چه از نظر فنی قابل توضیح است، اما در اذهان عمومی به کاهش اعتماد به آمارهای رسمی می‌

«سراسر آمد» بررسی می‌کند؛

روستاها در مسیر فقر غذایی و فروپاشی زنجیره تأمین

شکاف تورمی در خانوارهای ایرانی

انجامد. این دو گانه روایی، کار را برای سیاست‌گذار ی دقیق و هدفمند دشوار می‌سازد و دولت را در انتخاب استراتژی مقابله با تورم با تردید مواجه می‌کند. با این همه، هر دو نهاد بر روند صعودی و سرسام آور تورم در ماه‌های اخیر اتفاق نظر دارند و پیام مشترک آنها، هشدار نسبت به عمیق‌تر شدن بحران معیشتی در ماههای آینده است.

برآوردهای بین‌المللی نیز چشم‌انداز چندان خوشایندی را ترسیم نمی‌کنند. صندوق بین‌المللی پول پیش‌بینی کرده است که متوسط تورم سالانه ایران در سال ۲۰۲۶ به حدود ۶۸.۹ درصد برسد که این رقم، ایران را در زمره بالاترین نرخ‌های تورم جهان قرار خواهد داد. هم‌زمان، این نهاد بین‌المللی رشد اقتصادی ایران را منفی ۶.۱ درصد پیش‌بینی کرده که بیانگر ورود اقتصاد به دوران رکود تورمی است؛ وضعیتی که در آن، افزایش مداوم قیمت‌ها با کاهش تولید و اشتغال همراه می‌شود. چنین ترکیبی، سیاست‌گذاران را با چالشی بی‌سابقه مواجه می‌سازد؛ چرا که ابزارهای متعارف مهار تورم، معمولاً به رکود دامنی می‌زند و سیاست‌های رونق‌بخش نیز می‌توانند آتش تورم را شعله‌ورتر سازند.

در سطح خرد، اثرات مخرب این تورم بر سلامت و تغذیه جامعه، به ویژه در میان دهک‌های پایین‌درآمدی، قابل مشاهده است. کارشناسان اقتصادی معتقدند که با ادامه این روند، نه تنها فقر غذایی در مناطق روستایی و حاشیه‌ای شهرها افزایش خواهد یافت، بلکه الگوی مصرف خانوارها به سمت مواد غذایی کم‌ارزش‌تر و کالریک‌سوق پیدا کرده و پیامدهای جبران‌ناپذیری بر سلامت جسمی و روانی نسلهای آینده به‌جا خواهد گذاشت. در چنین شرایطی، سیاست‌هایی نظیر کالا برگ الکترونیکی، هر چند گامی در جهت حمایت از مصرف‌کننده به‌شمار می‌آید، به دلیل محدودیت منابع و گستردگی دامنه تورم، قادر به جبران تمامی ضربات وارده به سفره خانوارها نیست.

در پایان، آن‌چه از انبوه داده‌ها و تحلیل‌های کارشناسی استنباط می‌شود، هشدار ی جدی در باب ناپایداری ساختار اقتصادی کشور و شکاف روزافزون میان مناطق شهری و روستایی است. تداوم روند کنونی، نه تنها به افزایش مهاجرت‌های بی‌رویه به حاشیه‌کلان‌شهرها و تشدید بحران مسکن و اشتغال در این مناطق می‌انجامد، بلکه ظرفیت تولید داخلی به‌ویژه در بخش کشاورزی را به محور اصلی امنیت غذایی کشور محسوب می‌شود، که شدت تضعیف خواهد کرد. ضرورت بازنگری در سیاست‌های ارزی، هدفمندسازی یارانه‌ها، حمایت از تولید داخلی و کاهش وابستگی به درآمدهای نفتی، بیش از هر زمان دیگری خودنمایی می‌کند. اما فراتر از راهکارهای فنی، نیاز به یک عزم ملی برای عبور از بحران تورم، با اولویت دهی به مناطق محروم و روستایی، امری اجتناب‌ناپذیر است تا از فروپاشی تدریجی بافتیهای اجتماعی و اقتصادی که هویت تاریخی و تولیدی ایران را شکل داده‌اند، جلوگیری به عمل آید.

معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور:

ملت ایران با خامنه‌ای زندگی کردو با خامنه‌ای نیز ادامه خواهد داد

معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور در جمع عزاداران بدرقه آقای شهید ایران گفت: ما خامنه‌ای شهید عزیز را هیچ‌گاه فراموش نخواهیم کرد. با خداوند پیمان می‌بندیم که با ایشان بمانیم و بعیریم و ان‌شاءالله با او محشور شویم. یاد و نام خامنه‌ای شهید تا ابد در رگ این ملت جریان خواهد داشت و عزت، صلابت و شجاعت را به آنان خواهد آموخت. این ملت با خامنه‌ای زندگی کرد و با خامنه‌ای نیز ادامه خواهد داد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، محسن اسماعیلی معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور با حضور در جمع عزاداران مراسم تشییع آقای شهید ایران با تسلیت

شهادت رهبر شهید انقلاب اسلامی، به ایرنا گفت: اگرچه مردم ایران در دوران پس از انقلاب، حماسه‌آفرینی‌های بسیاری داشته‌اند، اما حماسه وداع و بدرقه امام شهید، رنگ و بوی دیگری دارد. تا زمانی که در میان این جمعیت حضور نداشته باشیم، نمی‌توانید میزان وفاداری این مردم را توصیف کنید.

اسماعیلی معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور ادامه داد: مردم ما آمده‌اند تا ندای خون‌خواهی رهبر شهیدشان را به گوش جهانیان برسانند.وی تأکید کرد: ما خامنه‌ای شهید عزیز را هیچ‌گاه فراموش نخواهیم کرد. با خداوند پیمان می‌بندیم که با ایشان بمانیم و بعیریم و ان‌شاءالله با او محشور شویم. یاد و نام خامنه‌ای شهید تا ابد در رگ این ملت جریان خواهد داشت و عزت، صلابت و شجاعت را به آنان خواهد آموخت. این ملت با خامنه‌ای زندگی کرد و با خامنه‌ای نیز ادامه خواهد داد. دشمنانِ ما این خیالِ خام را به گور خواهند برد که این

مردم، رهبر شهیدشان را فراموش کنند.

معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور در پایان یادآور شد: به لطف خداوند، رهبر جدید ما هم به نام و هم به مرام، پیرو رهبر شهید است و ان‌شاءالله جای ایشان را به لطف پروردگار جبران خواهد کرد. و این ملت هم‌زمان با وداع با رهبر شهید، با رهبر جدید تجدید بیعت می‌کند و اعلام می‌کند که همان‌گونه که در همه شرایط و اوضاع سختی که پشت سر گذاشتیم دست از سید علی حسینی خامنه‌ای بر نداشتیم ان‌شاءالله تا آخر زیر پرچم آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای خواهیم ماند.

